



GREEK ORTHODOX ARCHDIOCESE OF AMERICA

DIRECT ARCHDIOCESAN DISTRICT OFFICE OF EDUCATION

7 Οκτωβρίου 2015

Προς
Τους διευθυντές και τις διευθύντριες των Ελληνοαμερικανικών
Ημερησίων και Ελληνικών Απογευματινών/Σαββατιανών Σχολείων
Της Αμέσου Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας

Κοιν.: Ευλαβεστάτους Ιερείς και Προέδρους Σχολικών Επιτροπών

Θέμα: Ημερίδα Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών

Με ιδιαίτερη χαρά σας ανακοινώνουμε ότι, υπό την αιγίδα του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ.κ. Δημητρίου, η ετήσια *Ημερίδα Επιμόρφωσης* των εκπαιδευτικών, οι οποίοι υπηρετούν στα κοινοτικά ημερησία, απογευματινά και Σαββατιανά σχολεία της Αμέσου Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας, θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 3 Νοεμβρίου στο Λύκειο Αγίου Δημητρίου Αστορίας.

Η *Ημερίδα Επιμόρφωσης* περιλαμβάνει ένα ποικίλο πρόγραμμα εισηγήσεων και εργαστηρίων για το αγγλικό πρόγραμμα των ημερησίων σχολείων με γενικό θέμα "*Writing Across the Curriculum*" σύμφωνα με το Πρόγραμμα *Common Core* της Πολιτείας της Νέας Υόρκης.

Παράλληλα, οι εκπαιδευτικοί του ελληνικού προγράμματος θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν μία ενδιαφέρουσα ομιλία καθώς και σειρά εργαστηρίων, που εστιάζουν στις σύγχρονες παιδαγωγικές και πρωτότυπες μεθόδους διδασκαλίας της Ελληνικής γλώσσας. Κατά γενική απαίτηση, εισηγητής θα είναι ο Δρ. Μάριος Κουκουνάρας - Λιάγκης, Λέκτορας του Τμήματος Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, ο οποίος άφησε άριστες εντυπώσεις πέρυσι με τις εξαιρετικές παρουσιάσεις του. Τα θέματα που θα διαλεχθεί ο καθηγητής κ. Λιάγκης αναγράφονται σε ξεχωριστή σελίδα, την οποία και εσωκλείουμε.

Προσκαλούμε τους εκπαιδευτικούς των σχολείων της Αμέσου Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας, αλλά και των γύρω περιοχών, στην *Ημερίδα Επιμόρφωσης* της 3^{ης} Νοεμβρίου και ευελπιστούμε ότι θα παρακολουθήσετε ένα πολύ ενδιαφέρον και πλούσιο σε περιεχόμενο πρόγραμμα, το οποίο θα αποβεί χρήσιμο στο έργο σας.

Παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε το επισυναπτόμενο «*δελτίο συμμετοχής*» και να το αποστείλετε με Φαξ στον αριθμό 212-774-0248. Για περισσότερες πληροφορίες, τηλεφωνήστε στον αριθμό 212-570-3552. Η παρουσία σας στη φετινή *Ημερίδα Επιμόρφωσης* θα μας δώσει μεγάλη χαρά.

Με πολλή εκτίμηση,

Μαρία Μακεδών

Μαρία Μακεδών

Διευθύντρια